

OTP1085	ІНД	співпраця провідних академічних дослідницьких діячів	література та видавнича справа	Діалогам Леоніда Пляса (в карнавалі сторіт) та "Яго тампер, або "Приваєра лова" (Ханьков)	Відавний довідник української дослідки Леоніда Пляса: 1. том "В карнавалі сторіт", 2. том "Яго тампер"	ТОВ "Відавний дім "Комора"	91		410 939,00
OTP1105	ІНД	співпраця з ініціативою культурного розвитку	перформативне мистецтво	Вистава "Тако смерті". В. Троян за Ю. Винниченком, як платформа для обговорення суспільної взаємної підтримки	Проект об'єднання створення вистави за романом Юрія Винниченка "Тако смерті" та проведення супутньої освітньої програми з тематикою тоталітарного режиму, розвитку демократії, формування громадянської свідомості. Освітня програма базується на аналізі п'єс і романів "Тако смерті" і відбудуватиметься шляхом семінарів, лекцій. Для цього будуть залучені фахівці - сторіжники, сценаристи.	КЗ ЛОР "Львівський академічний обласний театр ім. Миколи"	91		297 920,00
OTP1125	ІНД	підтримка культурних проєктів на етапі концептуалізації	аудіальне мистецтво	Kharkiv Music Fest 2019	Проект передбачає здійснити попередні проєкти для чергового фестивалю Kharkiv Music Fest 2019. Цей фестиваль спрямований на популяризацію класичної музики та створення іміджу Харкова через мову культурного поєднання.	Благодійна організація "Благодійний фонд громад Харкова Топіка"	91		266 992,16
OTP1143	ІНД	співпраця з ініціативою ЄР "Культурні ініціативи"	культурна спадщина	"Камінь мовчання Нової Кавкази: патрістичні меседи з минулого мовчати сьогодні"	Унікальною особливістю Нової Кавкази, скарбниці України в "наші дні", є не тільки її архітектура, але й її історія. Це була територія, в якій збереглися всілякі українські, послидовані в часі і об'єктами в темі історії та культури. Це була територія, в якій збереглися всілякі українські, послидовані в часі і об'єктами в темі історії та культури. Це була територія, в якій збереглися всілякі українські, послидовані в часі і об'єктами в темі історії та культури.	Відділ культури Тернопільського національного університету	91		433 773,00
OTP1260	ІНД	підтримка культурних проєктів на етапі концептуалізації	аудіальне мистецтво	Діалогам Шенлі Фільма "Серця Воскресіння Частина 2"	Діалогам Шенлі Фільма "Серця Воскресіння Частина 2" передбачає роботу з сценарієм/літературою "Фільму" та створення відеомонтажу (розширення триптиху) "Фільму" для продюсера "Фільму". За задумом режисера "Фільму" складатиметься з 4-ох документальних постановочних фільмів у жанрі "розслідування". Перелік фільмів: "Мігроніа", "Вони", "Діти", "Віра".	ТОВ "С. П. Е. БАВЛЮК"	91		421 641,48
OTP1330	ІНД	підтримка розвитку молодіжних ініціатив та створення мистецтв	візуальне мистецтво	Зірковий шлях в мистецтві починається з Vialitit galaxy	Проект спрямований на професійне становлення творчої молоді, а саме на підтримку талановитих дітей. Це допоможе їм знайти свій шлях у професійній діяльності та встановити зв'язки з професійними мистцями. Також це допоможе їм знайти свій шлях у професійній діяльності та встановити зв'язки з професійними мистцями. Також це допоможе їм знайти свій шлях у професійній діяльності та встановити зв'язки з професійними мистцями.	ФОП Назар Ірина Володимирівна	91		179 742,60
OTP1341	ІНД	підтримка культурних проєктів на етапі концептуалізації	перформативне мистецтво	Епіт ІАА	Епіт ІАА - дослідницький мистецтв проєкт, з'явившись вперше на фестивалі мистецтв у Львові та на фестивалі мистецтв у Львові. На першому етапі реалізації автор проєкту здійснює дослідження історії міста, а саме його історії та культури. Це допоможе їм знайти свій шлях у професійній діяльності та встановити зв'язки з професійними мистцями. Також це допоможе їм знайти свій шлях у професійній діяльності та встановити зв'язки з професійними мистцями.	ГО "Культурний виступ вільної волі"	91		499 370,00
OTP1515	ІНД	співпраця з ініціативою української культурної спадщини	аудіальне мистецтво	Вірші Шенлі Фільма "Дні Надії"	Документальна поема кінофільма "Дні Надії" - це історія двох нещасливих жінок, для яких після війни не було місця в новій Україні. Це сучасна історія про війну, про втрату, про життя після війни, про життя після війни, про життя після війни.	ГО "Дружина"	91		428 568,00
OTP1542	ІНД	підтримка культурних проєктів на етапі концептуалізації	візуальне мистецтво	Історія про Свату Торулу Деміну	Ця історія про Свату Торулу Деміну - це історія про життя, про життя після війни, про життя після війни, про життя після війни.	ФОП Косіна Богдана Валеріївна	91		449 223,20
OTP2065	НАЦ	підтримка культурних проєктів на етапі концептуалізації	перформативне мистецтво	Іммерсивна вистава-проект "Діалог"	Іммерсивна вистава-проект "Діалог" - це історія про життя, про життя після війни, про життя після війни, про життя після війни.	ТОВ "РЕВЕНЬКО ПРОМОУШЕН"	91		1 326 528,00
OTP2019	ІНД	підтримка культурних проєктів на етапі концептуалізації	аудіальне мистецтво	ПЛЕЙД (ШІТ НАШ)	Художній серіал, який історично драми, що складається з 10 серій, кожна з яких присвячена одній історичній постаті, але всі вони пов'язані між собою. Це історія про життя, про життя після війни, про життя після війни, про життя після війни.	ФОП Любка Катя Вікторівна	90		423 880,00
OTP1020	ІНД	підтримка ініціатив, розширення аудиторії мережі залучення краєзнавчих історичних груп	культура та креативні індустрії	"Ті, хто працює творить"	Інтерактивні заходи в форматі лекцій та майстер-класів з участю українських істориків, краєзнавців та активістів громадянського суспільства. Це допоможе їм знайти свій шлях у професійній діяльності та встановити зв'язки з професійними мистцями. Також це допоможе їм знайти свій шлях у професійній діяльності та встановити зв'язки з професійними мистцями.	Львівський обласний осередок історико-краєзнавчої організації "Українська спілка краєзнавців УСК"	90		478 710,33
OTP1289	ІНД	підтримка ініціатив, розширення аудиторії мережі залучення краєзнавчих історичних груп	культура спадщина	"Музей на долі"	Проект розширяє аудиторію досліджень, які проводяться в межах проекту "Музей на долі", зокрема в напрямку краєзнавства, але також в інших напрямках. Це допоможе їм знайти свій шлях у професійній діяльності та встановити зв'язки з професійними мистцями. Також це допоможе їм знайти свій шлях у професійній діяльності та встановити зв'язки з професійними мистцями.	Музей народної архітектури і побуту у Львові імені Клеменса Міхалевича	90		258 880,00
OTP1180	ІНД	підтримка культурних проєктів на етапі концептуалізації	література та видавнича справа	"КОРОЛЬ ДАНИЛО. Русь проти Орди - Кодекс"	Середній Король Данило. Русь проти Орди - це історія про життя, про життя після війни, про життя після війни, про життя після війни.	ТОВ "Крихітка"	91		499 468,00
OTP1325	ІНД	співпраця з ініціативою впровадження технологій та дигіталізації	культурна спадщина	Мультимедійна платформа "Місто на долі"	У проєкті буде розроблена платформа, що об'єднує інформацію, історичні факти та культурну спадщину міста. Це допоможе їм знайти свій шлях у професійній діяльності та встановити зв'язки з професійними мистцями. Також це допоможе їм знайти свій шлях у професійній діяльності та встановити зв'язки з професійними мистцями.	Інститут географії Національного академічного наукового центру України	90		440 545,00
OTP1520	ІНД	співпраця з ініціативою культурного розвитку	аудіальне мистецтво	"Людина з тигрином"	В основі фільму "Людина з тигрином" лежить історія про життя, про життя після війни, про життя після війни, про життя після війни.	ФОП Микола Катерина Олександрівна	91		498 700,00
OTP1552	ІНД	підтримка розвитку молодіжних ініціатив та створення мистецтв	культура та креативні індустрії	FEET мистецтво, добра	Фестиваль мистецтв "FEET мистецтво, добра" - це історія про життя, про життя після війни, про життя після війни, про життя після війни.	ПІП "Дітино козацький танцювальний клуб ОУМ"	90		424 910,52
OTP3009	МІЖ	співпраця з ініціативою української культурної спадщини та мистецтв	література та видавнича справа	Путь Ціцан 100. Меморіальний музей-заповідник історико-культурної спадщини "Червоноградський замок"	Семінар (виступ) на тему міста Червонограда та Путь Ціцан (історія німецької літератури, історія Червонограда, Червоноградський замок). Це допоможе їм знайти свій шлях у професійній діяльності та встановити зв'язки з професійними мистцями. Також це допоможе їм знайти свій шлях у професійній діяльності та встановити зв'язки з професійними мистцями.	ГО "Літературний читальний центр"	90		986 792,00
OTP3011	МІЖ	підтримка культурних проєктів на етапі концептуалізації	візуальне мистецтво	Платформа проєкту "Револьюційний"	Платформа проєкту "Револьюційний", що призначена для історичної реконструкції, це міжнародний проєкт дослідження і створення вистави нового типу, що об'єднує мистецтво і науку. Це допоможе їм знайти свій шлях у професійній діяльності та встановити зв'язки з професійними мистцями. Також це допоможе їм знайти свій шлях у професійній діяльності та встановити зв'язки з професійними мистцями.	ДП "ЮАММ, Мистецький Арсенал"	90		1 204 055,99
OTP1109	ІНД	забезпечення вільного розвитку і функціонування української мови	культурна спадщина	Запровадження Архівної картотеки Інституту української мови НАН України на словникових матеріалах академічного "Українсько-українського словника" (розміра вільного 4-го тому) за ред. Крижанівського (1924-1993)	Архівна картотека - це історія про життя, про життя після війни, про життя після війни, про життя після війни.	Інститут української мови НАН України	89		489 452,00
OTP1140	ІНД	підтримка розвитку молодіжних ініціатив та створення мистецтв	аудіальне мистецтво	"Уроки України"	Освітньо-патрістична програма, спрямована на вивчення, підтримку та подальший розвиток перспективної, талановитої молоді регіону.	ЧЕРВОНОГРАДСЬКИЙ НАРОДНИЙ ДІМ Вільної культури Червоноградського національного району	89		271 655,68

OTP1077	ІНД	Надтримка культурних проєктів на етапі концептуалізації	аудіовізуальне мистецтво	Розробка сценарію, прикраси та створення Тизеру до повнометражного фільму за мотивами оригінальної книги українського письменника Павла Беленького. Проєкт вклицяє в себе: розробку сценарію ілюстрацій та скріпт-документу, повнометражний фільм (режисер), створення тизеру до фільму.	Фонд Тараненко Олександр Євгенівич	79		470 902,00
OTP1144	ІНД	Надтримка культурних проєктів на етапі концептуалізації	аудіовізуальне мистецтво	Розробка проєкту повнометражного аудіовізуального фільму "МІТТА МАТКОС".	ТОВ "Директорати мист"	79		485 000,00
OTP1163	ІНД	Створення візуального мистецтва	дизайн та мода	"То раду у рік". Модна стилістика народного обряду. Завдання: створити модну колекцію на основі традицій українського народного обряду Зарпатки. В основу колекції лягли: традиційні вишивки, подоби, колірні рішення, композиційні рішення, способи вишивання вишивки, костюма, техніки народного костюма. Колекція під назвою "То раду у рік" символізує повернення до своїх коренів і витоків, які століттями, нікому під владою чужої влади та імперії (Угорщина, Румунія, Австро-Угорщина, Чехословаччина) переживали кращу у тім, що ми поклали, переробили до свого смаку, кмітливості миста. Колекція складається з традиційного обряду, які на сьогодні втрачені мистецтва, дієвими традиційною культурою. Головним завданням такого обряду є молитва, яка цілює собою культуру та сприяє провадженню народних традицій Зарпатки в Україні та світі.	Зарпатська школа модерна "А"Стар	79		276 352,00
OTP1257	ІНД	Створення розробки ЕР культурної спадщини та впровадження сучасних ІТ у сфері музейної діяльності ІС	культурна спадщина	Створення апаратно-програмного комплексу для обліку музейних предметів в електронній формі	Комп'ютерний заклад "Рівненський обласний краєзнавчий музей" Рівненський обласний ради	79		435 748,62
OTP1367	ІНД	Надтримка ініціатив, розширення аудиторії через залучення різних вікових та соціальних груп	аудіовізуальне мистецтво	Міні, доступне для неслухачів людей	Фонд Саєнко Юлія Миколаївна	79		465 500,00
OTP1406	ІНД	Створення розвинутої соціальної ініціативи, підтримка закладів мистецтвознавства, створення розробки ЕР культурної спадщини та впровадження сучасних ІТ у сфері музейної діяльності ІС	культури та краєзнавчі ініціативи	Galaxy Art Space	Львівський національний університет імені Івана Франка	79		157 785,80
OTP1445	ІНД	Створення розвинутої соціальної ініціативи, підтримка закладів мистецтвознавства, створення розробки ЕР культурної спадщини та впровадження сучасних ІТ у сфері музейної діяльності ІС	культурна спадщина	Використання культурного потенціалу Гошанської громади шляхом впровадження сучасних інформаційних технологій задля економічного розвитку сіл/населених пунктів	Гощанська сільська рада	79		463 130,00
OTP1510	ІНД	Створення розвинутої соціальної ініціативи, підтримка закладів мистецтвознавства	культури та краєзнавчі ініціативи	Розвиток культурного та інтелектуального потенціалу усіх учасників освітнього проєкту міста Нетішин шляхом створення сучасної бібліотеки-медіатеки	ГО "Утішинська Методика Нетішин"	79		230 234,98
OTP1563	ІНД	Надтримка культурних проєктів на етапі концептуалізації	аудіовізуальне мистецтво	Концептуалізація та розробка повнометражного ігрового аудіовізуального фільму "Світлиці Люб" (Діти Мисли), що базуватимуться на ініціативі за підтримки фонду "Тришкина та Гавришина "Червоточі"	Фонд Тараненко Георгій Георгійович	79		499 500,00
OTP 1577	МЖ	Створення впровадження ініціатив, культурної технології та діджиталізації	культури та краєзнавчі ініціативи	Музей мистецтв пісні	ГО "Центр української пісні "Народна Філармонія"	79		198 772,50
OTP2008	НАЦ	Забезпечення міжсекторальної співпраці та налагодження культурного діалогу між регіонами	культури та краєзнавчі ініціативи	Жовтень в Жолті	ГО "Житомир, зроби поліцейським"	79		1 491 452,00
OTP2027	НАЦ	Надтримка ініціатив, розширення аудиторії через залучення різних вікових та соціальних груп	література та видавничі справи	Формування волонтерської мережі для надання прямих послуг на рівні доступу до інформації з інклюзивною суттєвістю, що дозволяє впровадити ініціативу "Діагностичний відео" "Діагностично-інформаційні для неслухачів"	Благодійний фонд "Фундація літературні ініціативи"	79		562 609,80
OTP2045	НАЦ	Надтримка культурних проєктів на етапі концептуалізації	аудіовізуальне мистецтво	Мультидисциплінарний проєкт - платформа "Сторони та вишивки"	ГО "Асоціація етнологів, етнографів і друзів Харківського національного університету ім. В.Н. Караїна"	79		482 695,55
OTP1018	ІНД	Надтримка ініціатив, розширення аудиторії через залучення різних вікових та соціальних груп	перформативне мистецтво	VI Міжнародний театральний фестиваль ДИОКФЕСТ	ГО "Міжнародний соціально-культурний проєкт "ДіоКФест"	78		495 500,00
OTP1040	ІНД	Створення впровадження ініціатив, інформаційної технології та діджиталізації	аудіовізуальне мистецтво	YouTube канал "Гра долі" - інтернет-ресурс для глядачів	ТОВ "ВАТЛЕТ"	78		495 506,00
OTP1079	ІНД	Забезпечення економічного розвитку / функціонування української мови	література та видавничі справи	Книга "Мисли пригоди: історія шляху" Тетяна Горішай (Львівка)	Приватне підприємство "АВІАТ"	78		269 732,78
OTP1139	ІНД	Створення розробки ЕР культурної спадщини та впровадження сучасних ІТ у сфері музейної діяльності ІС	культурна спадщина	Актуалізація культурної спадщини через розширення аудіовізуального мистецтва	ГО "Центр мистецтв Східної Європи"	78		475 350,00
OTP1220	ІНД	Створення презентації інформаційної культурної мистецтва за народом	аудіовізуальне мистецтво	"Дні нового кіно"	Видавничий комітет Ужгородської міської ради	78		499 840,00
OTP1229	ІНД	Надтримка ініціатив, розширення аудиторії через залучення різних вікових та соціальних груп	аудіовізуальне мистецтво	"Україна в очі", серія соціальних роликів на тему війни в Україні	Фонд Шкряби Олександр Сергійович	78		499 588,10
OTP1584	ІНД	Створення впровадження ініціатив, дослідницької діяльності	культурна спадщина	Виставка шедеврів образотворчого мистецтва з колекції Зарпатського обласного краєзнавчого музею ім. Андрея Штшмицького у Львові	Комп'ютерний заклад Зарпатський обласний краєзнавчий музей імені Я.Богача	78		470 750,00
OTP 1579	ІНД	Забезпечення міжсекторальної співпраці та налагодження культурного діалогу між регіонами	культурна спадщина	ЗНАТИ, БЕРІТИ, ЛЮБИТИ	ГО "Товариство "Чернівецькі землі"	78		414 409,00
OTP1168	ІНД	Створення розвинутої соціальної ініціативи, підтримка закладів мистецтвознавства	культури та краєзнавчі ініціативи	Настильна гра "Будинок Слово"	ГО "Об'єднання "Пітера"	78		208 245,00

OTP3006	МЖ	Надання культурним проектам на етапі комунікації	професійні та сценічне мистецтво	Показ вистави "Butling Doors" Білоруського вільного театру в Києві	Організація гастролей Білоруського Вільного Театру в Україні. Показ відбувся 1-2 листопада 2018 року, в театрі ім. Івана Франка. "Butling Doors" - театральна п'єса, що має безпрецедентний успіх у всьому світі, покликана привернути увагу до проблем політичних бранців, зокрема Олега Сенцова. У виставі розповідається історія людей мистецтва, що опинилися в'язнями: артистки Марі Алавіної, художки Тетяни Павельської та інженера Олега Сенцова. Інші персонажі вистави "Butling Doors" в Києві - ілюстратор Емільок, Андрій Хиліменко. Ця вистава - спільна робота Білоруського Вільного Театру і групи Бумбос. Виставу побачили глядачі в шести країнах світу. "Butling Doors" отримала найвищу оцінку від більшості світових елітних критиків та видань. Протягом проекту вистава в різних країнах була розіграною понад двадцять разів за залученням Олега Сенцова.	ТОВ "ТАС Концерт"	70		1 033 190,00
OTP2025	НАЦ	Створення об'єкту культурного розквіта	професійні та сценічне мистецтво	XV Міжнародний театральний фестиваль мінських монахів "МАНИ"	Міжнародний театральний фестиваль мінських монахів "Мани" проводиться з 2004 щорічно у м. Мінськ. В рамках фестивалю заплановано проведення міжнародної науково-практичної конференції, круглого столу, художніх театральних вистав. В програмі щорічного XV фестивалю відібрані вистави в різних країнах світу: Польщі, Азербайджану, Вірменії, Великої Британії, Іспанії, Словаччини, Алжиру, Ефіопії, Угорщини, України.	Державне підприємство "Театро-виробничий та інтелектуально-дослідний центр розвитку сучасного мистецтва"	70		512 888,76
OTP2095	НАЦ	Створення презентації української культури мистецтва за кордоном	література та видавничі справи	Інфографічна презентація сучасного стану книжкового ринку та читальних екологій України "Ukrainian Reading and Publishing Data 2018"	"Ukrainian Reading and Publishing Data 2018" — це всеукраїнський проєкт, що покликаний представити іри сучасного стану книжкового ринку та читальних екологій в тій самій надійній інформації, що впливає на формування політики культурних заступів. Це ієрархічний профіль видань, надать матеріал для презентації українського ринку за кордоном в ефективному і візуальному форматі інфографічної презентації.	ТОВ "КУТІНБЕРГ"	70		1 199 498,00
								148 771 817,59	

